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Priezvisko/Obchodné meno Meno Titul

Štátna príslušnosť

Adresa trvalého pobytu/Sídla: Ulica, číslo Mesto/Obec PSČ

Orgán,ktorý doklad totožnosti vydal Dátum platnosti

Rodné číslo/IČO

Druh a číslo dokladu totožnosti

Klient som si vedomý toho a súhlasím s tým, že ak Obstarávacia cena Zmenky bude pripísaná na bankový účet Arca Bro-
kerage House o.c.p. a.s. neskôr ako 2 (dva) Pracovné dni pred Dátumom emisie alebo nadobudnutiu Zmenky bránia iné  
okolnosti, bude sa mnou udelený Pokyn na obstaranie kúpy Finančného nástroja – Zmenky, považovať za nový, resp. zo-
pakovaný Pokyn na obstaranie kúpy Zmenky, ktorý bude uspokojený v nasledujúcej jednotlivej emisii Zmeniek podľa 
nasledujúcich uverejnených Konečných podmienok, ktoré musia byť totožné vo všetkých podstatných prvkoch s Koneč-
nými podmienkami, po uverejnení ktorých som udelil Pokyn na obstaranie kúpy Finančného nástroja – Zmenky. Ak takéto 
ďalšie Konečné podmienky nebudú uverejnené najneskôr do 30 (tridsať) dní po Dátume ukončenia tej verejnej ponuky 
Zmeniek v rámci ktorej som udelil Pokyn na obstaranie kúpy Finančného nástroja – Zmenky, ktorý nebol uspokojený, 
(začína sa počítať od nasledujúceho dňa po ukončení verejnej ponuky), som si vedomý toho, že mi bude vrátená uhradená 
Obstarávacia cena Zmenky v celom rozsahu a to najneskôr do 3 (troch) Pracovných dní na ten bankový účet, z ktorého bola 
Obstarávacia cena poukázaná. 

Platnosť Pokynu určujem do 30. dňa (vrátane) po Dátume ukončenia tej verejnej ponuky Zmeniek v rámci ktorej som 
udelil Pokyn na jej obstaranie (začína sa počítať od nasledujúceho dňa po ukončení verejnej ponuky). V prípade, ak by bol  
v Pokyne na obstaranie kúpy alebo predaja Finančných nástrojov uvedený odlišný údaj pri určení platnosti Pokynu, má sa 
za to, že tento údaj je nenapísaný a postupuje sa výlučne podľa tohto ,„Vyhlásenia a súhlasu klienta k obstaraniu Zmenky“. 

Ak sa v tomto texte používajú slová s veľkým začiatočným písmenom, interpretujú sa v súlade s Základným prospektom (Ponukovým 
programom vydávania Zmeniek v maximálnom objeme nesplatených Zmeniek 500 000 000 EUR alebo ekvivalent tejto sumy v inej 
mene).

podľa Základného prospektu (Ponukový program vydávania Zmeniek v maximálnom objeme 
nesplatených Zmeniek 500 000 000 EUR alebo ekvivalent tejto sumy v inej mene).

VYHLÁSENIE A SÚHLAS KLIENTA K OBSTARANIU ZMENKY 

Meno a priezvisko

Agent, ktorý vykonal finančné sprostredkovanie

* číslo registrácia PFA v sektore kapitálového trhu

Registrácia* 
v NBS SP číslo

Adresa trvalého bydliska Telefón

V

Dňa

Vlastnoručný podpis Agenta, 
ktorý overil totožnosť Klienta Vlastnoručný podpis Klienta
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